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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/01/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Pedido aos órgãos competentes de agilização

das investigações de denúncias de corrupção no Município de Quixelô, Estado do

Ceará.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à

região da Baixada Fluminense, Estado do Rio de Janeiro. Reivindicações de

comunidades locais ao Governo Federal.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Contestação, pelo Embaixador do Brasil no

Reino Unido, José Maurício Bustani, à matéria publicada pelo jornal inglês The Daily

Telegraph, sob o título Carne barata brasileira importada é subsidiada por trabalho

escravo.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Recuperação da indústria naval brasileira.

Lançamento, pela Petrobras Transporte S/A. — TRANSPETRO, de licitação

destinada à execução do Programa de Modernização e Expansão da Frota.

Instalação de refinaria de petróleo no Município de Itaguaí, Estado do Rio de

Janeiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Visita do Ministro da Cultura, Gilberto Gil,

aos Municípios de Icó e Quixeramobim, Estado do Ceará. Apresentação do Projeto

de Lei nº 6.392, de 2005, sobre fixação do valor do salário mínimo em 360 reais.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Inconformidade com a falta

de liberação, pelo Governo Federal, de recursos para a Superintendência do

Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — DNOCS no Estado da Bahia.
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EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Desempenho da indústria náutica catarinense.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Lançamento da candidatura

do Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto, à Presidência da

República.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Melhoria das condições de trânsito na BR-101.

Conotação político-eleitoral do elevado vulto de recursos liberados pelo Governo

Federal para obras de infra-estrutura.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Questão de ordem sobre o encaminhamento de

discursos dados como lidos em detrimento dos oradores inscritos no Pequeno

Expediente. Solicitação à Presidência de informações sobre o funcionamento das

Comissões no período da convocação extraordinária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Luiz Couto.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de celeridade na licitação destinada à recuperação

da BR-316, no Estado do Maranhão.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Acerto da extinção do pagamento de

subsídios extras aos Parlamentares pela convocação extraordinária do Congresso

Nacional e da redução do período do recesso parlamentar.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Realização do XIX Encontro

Estadual do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra no Piauí.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Comemoração do 36º aniversário de fundação do

jornal A Voz da Cidade, sediado em Barra Mansa, Estado do Rio de Janeiro.

Transcurso do Dia do Farmacêutico.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Liberalismo

na expedição de alvarás de soltura de detentos periculosos no Estado do Espírito

Santo. Artigo do jornal A Tribuna sobre o assunto.
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ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Realização do 23º Encontro Estadual

do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra no Município de São Leopoldo,

Rio Grande do Sul.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Aprovação da proposta de extinção

do pagamento de subsídios adicionais aos Parlamentares nos períodos de

convocação extraordinária do Congresso Nacional. Críticas da imprensa aos

trabalhos legislativos na Câmara dos Deputados. Defesa de redução da taxa básica

de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central.

VICENTINHO (PT, SP) - Agradecimento ao Presidente Aldo Rebelo pela

inclusão na pauta da convocação extraordinária do projeto sobre o estabelecimento

de cotas para ingresso em universidades. Premiação do projeto arquitetônico de

construção da Universidade Pública Federal na Região do ABC. Aprovação da

proposta de extinção do pagamento de subsídios extras aos Parlamentares nos

períodos da convocação extraordinária. Expectativa quanto à celebração de acordo

para a votação da proposta de redução do período do recesso parlamentar.

Concessão pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva de incentivos à indústria naval

brasileira. Recebimento, pela empresa Petrobras Transportes S/A —

TRANSPETRO, de propostas de consórcios participantes da concorrência para a

construção de navios petroleiros.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Reexame de portaria sobre correção

de distorções no processo eleitoral brasileiro, expedida pelo Tribunal Superior

Eleitoral em conjunto com a Secretaria da Receita Federal.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Papel

da PETROBRAS no desenvolvimento do País.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Extinção do pagamento de subsídios

aos Parlamentares nos períodos de convocação extraordinária do Congresso

Nacional. Redução do período do recesso parlamentar. Regozijo com resultados

alcançados pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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DRA. CLAIR (PT, PR) - Eleição da socialista Michelle Bachelet para a

Presidência do Chile. Extinção do pagamento de subsídios extras aos

Parlamentares nos períodos de convocação extraordinária do Congresso Nacional.

Redução do período do recesso parlamentar. Criação de CPI destinada à

investigação de irregularidades na privatização de empresas estatais. Decisão do

Tribunal Regional Federal de Brasília sobre prosseguimento de ação popular pela

anulação do leilão da Companhia Vale do Rio Doce. Conveniência de anulação do

processo de privatização da Companhia Vale do Rio Doce.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Ampliação do horário de

atendimento nas agências do INSS. Apresentação, pelo Deputado Inocêncio

Oliveira, de parecer à proposta de emenda à Constituição sobre a redução do

período do recesso parlamentar.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Participação do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva em eventos públicos no Município de Queimados, Estado do Rio

de Janeiro. Visita do Presidente da República ao Instituto Nacional de Metrologia,

Normalização e Qualidade Industrial — INMETRO, no Município de Duque de

Caxias. Risco de ocorrência de epidemia de dengue no Rio de Janeiro. Apoio às

reivindicações de agentes de saúde.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Excelência do parecer

apresentado pelo Deputado Inocêncio Oliveira sobre a proposta de redução do

período do recesso parlamentar. Estabelecimento de mecanismos com vistas à

obtenção de respostas de depoentes em CPIs.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Desempenho do Ministro da Cultura, Gilberto

Gil. Descentralização de recursos destinados à política cultural brasileira.

GIACOBO (PL, PR - Pela ordem) - Implantação do Sistema de Atendimento

Médico Urgente no Município de Cascavel, Estado do Paraná.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Acerto da extinção do pagamento de

subsídios extras aos Parlamentares nos períodos de convocação extraordinária do
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Congresso Nacional e da redução do período do recesso parlamentar. Pedido de

inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 7, de 2003, sobre a

contratação de agentes comunitários de saúde pela administração pública.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Decisão do Presidente Aldo Rebelo sobre

a apreciação das propostas de recomposição do Fundo de Participação dos

Municípios e de contratação de agentes comunitários de saúde pela administração

pública. Aviso ao Plenário sobre o motivo da suspensão dos trabalhos.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Contrariedade à convocação extraordinária do

Congresso Nacional. Doação de subsídios extras a instituições filantrópicas.

Redução do desmatamento no Estado do Amazonas.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Repercussão da matéria Cerealista

Sonegadora Tem Braço no Governo, publicada pelo jornal Correio do Estado, de

Mato Grosso do Sul. Criação pela Assembléia Legislativa de CPI para investigação

da sonegação de impostos.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Criação da Escola Técnica Federal

Sucroalcooleira do Estado de Alagoas.

WAGNER LAGO (PDT, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Presença, na Casa, de delegações de agentes comunitários de saúde do Estado do

Maranhão. Apoio à proposta de contratação da classe pela administração pública.

HUMBERTO MICHILES (PL, AM) - Criação de escola técnica no Município de

Coari, Estado do Amazonas. Pedido ao Ministério da Educação para ampliação do

número de escolas técnicas no Estado e no País.

DELEY (PSC, RJ) - Atraso na construção de obras com vistas à realização

dos Jogos Pan-Americanos de 2007, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Aprovação da Medida Provisória nº 266, de

2005, sobre liberação de recursos para construção da Ferrovia Norte—Sul.

Apresentação de projeto de lei de interesse dos radialistas.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Construção no Município de Serra Talhada

de campus da Universidade Federal Rural de Pernambuco. Elogio ao Governo

Federal pela ampliação do ensino universitário.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Revisão da política econômica do Governo

Federal.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Queda na produção de alimentos no Estado

de Rondônia. Pesquisas realizadas pela EMBRAPA Rondônia para melhoramento

de culturas. Estatística sobre a produção agrícola rondoniense.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Solicitação ao Governo Federal, por

entidades representativas dos profissionais da área de enfermagem, de não-

legitimação do grupo dirigente do Conselho Federal de Enfermagem.

ALEXANDRE MAIA (PMDB, MG) - Esclarecimento sobre equívoco do orador

quando da votação da proposta de extinção do pagamento de subsídios extras aos

Parlamentares nos períodos de convocação extraordinária do Congresso Nacional.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Regozijo com o acordo celebrado

entre o Presidente Aldo Rebelo e Lideranças partidárias sobre a pauta da

convocação extraordinária.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Melhora, no Governo Luiz Inácio Lula da

Silva, dos índices relativos à área social no País.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Potencialidades turísticas do Município de

Marabá, Estado do Pará.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Celebração de convênio entre a Caixa

Econômica Federal e a Prefeitura Municipal de Dourados, Estado de Mato Grosso

do Sul, para execução de obras de infra-estrutura urbana.

MARCOS ABRAMO (PP, SP) - Urgência na aprovação de projetos de lei

sobre proteção do meio ambiente.
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REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Desempenho dos Prefeitos Municipais

Washington Reis, de Duque de Caxias, e Núbia Cozzollino, de Magé, Estado do Rio

de Janeiro.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Imagem negativa do Congresso Nacional

promovida pelos meios de comunicação no País.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Necrológio do Deputado Estadual Pedro

Fernandes.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Escalada do desemprego e queda das

exportações do setor pecuário de Mato Grosso do Sul, provocadas pelo surgimento

de foco de febre aftosa no Estado.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Cobrança abusiva de pedágio no trecho da

rodovia RS-040 localizado no Município de Viamão, Estado do Rio Grande do Sul.

Repúdio a ação de autoridades no assentamento Águas Claras, do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Relatório O Brasil contra a Pirataria,

elaborado pelo Conselho Nacional de Combate à Pirataria e Delitos contra a

Propriedade Intelectual, do Ministério da Justiça. Empenho de órgãos públicos e

entidades civis no combate à pirataria.

RICARTE DE FREITAS (PTB, MT) - Insuficiência dos recursos federais

destinados ao transporte escolar nos Municípios do Estado de Mato Grosso.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MARCOS DE JESUS (PFL, PE) - Majoração abusiva de tarifas de serviços

essenciais no País. Transcurso do Dia Internacional da Não-Violência Contra a

Mulher.
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CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Conquista, pelo atleta paraibano

Kaio Márcio, de Medalha de Ouro na Copa do Mundo de Natação, em Estocolmo,

Suécia.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE - Pela ordem) - Inauguração do vôo

Madri/Fortaleza. Apoio do Governador Lúcio Alcântara ao setor turístico cearense.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG - Pela ordem) - Transcurso do 68º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Almenara, Estado de Minas

Gerais.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Distinção entre o recesso parlamentar

e o período de férias regulamentares. Rejeição da proposta de redução do período

de recesso parlamentar. Doação de subsídios recebidos pela convocação

extraordinária a instituições filantrópicas.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Suspensão dos trabalhos em face das

homenagens ao Presidente da Argentina, Néstor Kirchner, no plenário do Senado

Federal.

Reabertura da sessão.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Tentativa, pelo Governo

Federal, de cerceamento da liberdade de imprensa com a proibição da divulgação

de notícias relacionadas a  grampo telefônico.
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CÉSAR BANDEIRA (PFL, MA - Pela ordem) - Conveniência de

esclarecimento à sociedade brasileira, pela Presidência da Casa, acerca dos

verdadeiros motivos da presente convocação extraordinária do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acatamento do pleito do Deputado César

Bandeira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Emenda

do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 735-B, de 2003, que altera a redação dos

arts. 165, 276, 277 e 302 da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, que institui o

Código de Trânsito Brasileiro.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda do Senado Federal, em

substituição à Comissão de Viação e Transporte, o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT,

RJ).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda do Senado Federal, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

PAULO AFONSO (PMDB, SC).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação da Emenda do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 735-C, de 2003.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MÁRIO ASSAD JÚNIOR (PSB, MG).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) -  Aprovação da emenda do Senado

Federal.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. Agradecimento ao

Deputado Rodrigo Maia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da discussão, em primeiro

turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 347-B, de 1996, que dá nova

redação ao § 2º do art. 57 da Constituição Federal.

Votação e aprovação de requerimento de encerramento da discussão e do

encaminhamento da votação da matéria.

Encerramento da discussão.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a apresentação de emenda aglutinativa à matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Alberto Goldman.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP).

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

processo de votação da emenda aglutinativa apresentada à matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Sarney Filho.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

acordo para a votação da emenda aglutinativa apresentada à matéria. Retirada de

destaque para votação em separado.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Saudações aos agentes comunitários de saúde

presentes nas galerias do plenário.

Usou da palavra o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE), autor da

emenda aglutinativa.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO CAMPOS (PSDB,

GO), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE), autor da

emenda aglutinativa.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Indagação ao Deputado Inocêncio Oliveira

sobre a adoção automática da redução do período de recesso parlamentar pelas

Assembléias Legislativas e Câmaras Municipais no País, no caso de aprovação da

emenda aglutinativa.

Usou da palavra o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE), autor da

emenda aglutinativa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LEONARDO PICCIANI (PMDB,

RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE), autor da

emenda aglutinativa.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Sugestão ao Deputado

Inocêncio Oliveira para substituição do termo “indenizatória” por “remuneratória” no

texto do § 7º.

Usou da palavra o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE), autor da

emenda aglutinativa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP), ROBERTO FREIRE (PPS, PE), VICENTE CASCIONE (PTB, SP).
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Usou da palavra o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE), autor da

emenda aglutinativa.

Usou da palavra o Sr. Deputado ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Comunicação ao Plenário sobre a convocação

de sessão extraordinária para votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 7,

de 2003, sobre a regulamentação da profissão de agente comunitário de saúde.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Henrique Fontana contrário às críticas da Oposição às

obras emergenciais de recuperação da malha rodoviária federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Recomendação às Lideranças partidárias de

parcimônia no uso da palavra durante a Ordem do Dia, em face da extensão da

pauta de votações da convocação extraordinária. Comunicação ao Plenário sobre a

realização de sessão extraordinária, com efeitos administrativos, no dia 19 de janeiro

para votação da proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Comparação entre os

Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apelo aos Líderes partidários em favor do

encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).
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PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre requerimentos de informação encaminhados a Ministérios.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pauderney

Avelino.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Incompetência do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Dificuldades para a votação do

Orçamento Geral da União de 2006.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Comparação entre os

Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva no tocante aos

investimentos em infra-estrutura.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Semelhança entre os

Governos Fernando Henrique Cardoso e Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio à

instalação da CPI das Privatizações.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a

alteração da redação de emenda aglutinativa.

Usou da palavra o Sr. Deputado ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN RANZOLIN (PFL, SC).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALBERTO FRAGA (PFL, DF), RICARDO BARROS (PP, PR), NELSON

MARQUEZELLI (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação de requerimento de

preferência para votação da Emenda Aglutinativa Substitutiva nº 2.

Votação da Emenda Aglutinativa Substitutiva nº 2.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Informação ao Plenário sobre a dispensa de

orientação de bancada para votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LAURA

CARNEIRO (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP).

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Como Líder) - Posicionamento do PSB

favorável à emenda aglutinativa apresentada pelo Deputado Inocêncio Oliveira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ORLANDO DESCONSI (PT, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Informação ao Plenário sobre o funcionamento

das sessões deliberativa e de debates marcadas para 19 de janeiro.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Congratulação aos Deputados

Inocêncio Oliveira e Isaías Silvestre pela tramitação da proposição sobre o fim da

remuneração extra paga a Parlamentares nas convocações extraordinárias e a

redução do período de recesso parlamentar anual. Homenagem à memória do

metalúrgico Manoel Fiel Filho, ao ensejo do 30º aniversário de seu assassinato nas

dependências do extinto Destacamento de Operações de Informações — Centro de

Operações de Defesa Interna, na cidade de São Paulo.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Críticas da imprensa aos

Parlamentares. Anúncio de doação da remuneração extra recebida pelo orador pela

convocação extraordinária ao Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

prorrogação da votação, em razão da chegada de Parlamentar ao recinto do

plenário.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Lobbe Neto.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Pela ordem) - Defesa da votação da

proposição sobre o Estatuto da Igualdade Racial durante a convocação

extraordinário do Congresso Nacional.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ROBSON TUMA (PFL,

SP), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Aprovação da Emenda Aglutinativa nº 2.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JÚLIO CESAR (PFL, PI), IVAN RANZOLIN (PFL, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Congratulação aos Parlamentares pela

aprovação da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

PIMENTEL (PT, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Declaração da prejudicialidade de

requerimento de destaque simples apresentado pelo Deputado Givaldo Carimbão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MAURO LOPES (PMDB, MG), LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO), ELAINE COSTA

(PTB, RJ), ELISEU RESENDE (PFL, MG), HÉLIO ESTEVES (PT, AP), BOSCO

COSTA (PSDB, SE).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Retorno da matéria à Comissão Especial para

elaboração da redação do vencido.

VII - ENCERRAMENTO


